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VSEBINA RAZPISNE DOKUMENTACIJE: 

Razpisna dokumentacija javnega poziva za sofinanciranje založništva, nakupa opreme in prevozov v Občini Radlje ob Dravi za leto 2024 vsebuje:

1. Povabilo k oddaji ponudbe.
2. Obseg storitev.

3. Splošni podatki o naročilu.

4. Navodila ponudnikom za izdelavo ponudbe.

5. Dostava prijave.

6. Pravno varstvo ponudnikov.
7. Splošni podatki – izjava
8. obrazci.

9. Osnutek pogodbe. 

1. POVABILO K ODDAJI PONUDBE

	V skladu s 114. členom  Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17, 21/18 – ZNOrg, 3/22 – ZDeb in 105/22 – ZZNŠPP), Pravilnika o izvedbi javnega poziva in javnega razpisa za izbiro kulturnih programov in kulturnih projektov (Uradni list RS, št. 43/10 in 62/16) ter Pravilnika o vrednotenju kulturnih programov na področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti v Občini Radlje ob Dravi (MUV, štev. 2/2017, 7/2018, 10/2021 in 8/2024) vabi Občina Radlje ob Dravi zainteresirane izvajalce, ki izpolnjujejo razpisne pogoje, k oddaji ponudbe za izvajanje projektov v okviru založništva, nakupa opreme ter prevozov. Ponudbe je treba izdelati in oddati v skladu z Navodili izvajalcem programa kulture za izdelavo ponudbe in z razpisnimi pogoji iz te razpisne dokumentacije. Javni poziv je bil objavljen na spletni strani Občine Radlje ob Dravi. 
Kontaktna oseba s strani Občine Radlje ob Dravi je mag. Marija Vrhovnik  Čas.


2. OBSEG STORITEV

	Obseg storitev je določen s Proračunom Občine Radlje ob Dravi za leto 2024, v okviru proračunske postavke 0180444 »PROJEKTI ZALOŽNIŠTVA, NAKUP OPREME IN PREVOZI«
Način financiranja: nakazila s strani Občine Radlje ob Dravi v skladu s podpisano pogodbo s posameznim izvajalcem. 



3. SPLOŠNI PODATKI O NAROČILU 

	Naziv storitve
	Založništvo, nakup opreme, prevoz 

	Obseg del
	Izvedba  projektov na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti v skladu z razpoložljivimi sredstvi na proračunski postavi 0180444 za leto 2024

	Kontaktna  oseba

mag. Marija Vrhovnik Čas

Tel: 02 88 79 631
e-mail : marija.vrhovnik@radlje.si
	  

	Rok za izvedbo storitve


	31.12. 2024


4. NAVODILO PONUDNIKOM ZA IZDELAVO PONUDBE ZA IZBIRO IZVAJALCEV PROGRAMOV KULTURE OBČINE RADLJE OB DRAVI 2024
Kot ponudnik lahko na pozivu konkurira vsaka pravna ali fizična oseba, ki je registrirana za dejavnost, ki je predmet poziva in ima za opravljanje te dejavnosti vsa predpisana dovoljenja.

Ponudnik mora ponudbo izdelati v slovenskem jeziku. 

Ponudba bo veljavna v primeru, da ponudnik do predpisanega roka za oddajo ponudbe v javnem pozivu izpolni obrazce ter podpiše zadnjo stran pogodbe, izpolni obrazce, na katerega program se prijavlja. 

Naročnik opozarja ponudnike, da je na podlagi Priporočila Informacijskega pooblaščenca glede zbiranja osebnih podatkov v zvezi z razpisi občin za sofinanciranje projektov, ki obsegajo delo z otroki in mladostniki številka 010-1/2012/37 z dne 05.11.2012 potrebno imeti hrambo potrdil o nekaznovanosti oseb za kazniva dejanja zoper spolno nedotakljivost (iz devetega poglavja Kazenskega zakonika; Uradni list RS, št. 50/12 – uradno prečiščeno besedilo, 6/16 – popr., 54/15 in 38/16). Za osebe, ki bodo delale z mladostniki mora ponudnik imeti v hrambi potrdila o nekaznovanosti in občini omogočiti vpogled v dokumentacijo.

5. DOSTAVA PONUDBE

	Zapečatene kuverte lahko ponudniki od 28.5.2024 in do razdelitve sredstev, vendar največ do 31.10.2024, oddajo na naslov: Občina Radlje ob Dravi, Mariborska cesta 7, Radlje ob Dravi, s pripisom »Ponudba - NE ODPIRAJ« ter z označbo »Javni poziv – založništvo, nakup opreme ter prevozi 2024«.  
Na hrbtni strani ovojnice morata biti napisana ime in naslov prijavitelja.

Nepravilno opremljene kuverte bodo izločene.

	Šteje se, da je vloga prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka za oddajo prijav oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali oddana v sprejemni pisarni Občine Radlje ob Dravi.


6. PRAVNO VARSTVO PONUDNIKOV

	Postopek tega javnega poziva se vodi v skladu z Zakonom o uresničevanju javnega interesa za kulturo (UL RS, št. št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/16, 61/17, 21/18 – ZNOrg, 3/22 – ZDeb in 105/22 – ZZNŠPP), Pravilnikom o izvedbi javnega poziva in javnega razpisa za izbiro kulturnih programov in kulturnih projektov (Uradni list RS, št. 43/10 in 62/16) ter Pravilnikom o vrednotenju kulturnih programov na področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti v Občini Radlje ob Dravi (MUV, štev. 2/2017, 7/2018, 10/2021 in 8/2024).

	Na podlagi predloga strokovne komisije o ustreznih vlogah, ki so prispele na javni poziv, se izvajalcem  izda odločba. 

	Zoper odločbo o izboru izvajalca in višini dodeljenih sredstev lahko ponudnik vloži pritožbo, o kateri odloča župan. Odločitev župana v upravnem postopku Občine Radlje ob Dravi je dokončna.  Ponudnik, ki se ne strinja z odločitvijo župana, lahko sproži upravni spor pred pristojnim sodiščem.


Odločba je podlaga za sklepanje pogodbe o financiranju javnega kulturnega programa oz. projekta.
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